

Школярі з Первомайщини побували на екскурсії в ХАІ



Благодійний фонд соціального розвитку Харківської області організував для учнів Первомайського району поїздку до Національного аерокосмічного університету імені Жуковського. Школярі побували на факультеті ракетно-космічної техніки та побачили унікальні розробки легендарного вишу.

Учасниками екскурсії стали учні 10-11 класів Троїцького, Біляївського та Олексіївського ліцеїв. Вони відвідали найцікавіші локації університету – від пам'ятника шарі та конструкторських лабораторій до спортивної зали. Декан факультету ракетно-космічної техніки Сергій Фірсов подбав про те, щоб гості з Первомайського району прониклися духом ХАІ, відчули його самобутню атмосферу. Найбільше враження на дітей справили лабораторії, в яких представлена справжня літальна техніка – різні моделі гвинтокрилів, літак-винищувач. Школярі змогли роздивитися ці величезні машини зсередини та навіть посидіти за штурвалом, а ще їм показали, як змінюється геометрія крила, як складається шасі, як стріляють авіаційні пушки.

«Ми вперше на екскурсії в ХАІ – до цього навіть не знали, що можна сюди приїжджати, дивитися».



Дуже цікаво, корисно та захоплююче для дітей, – зазначає Тетяна Рєзван, заступник директора з виховної роботи Троїцького ліцею. – Наскільки знаю своїх учнів, вони захоплюються такою технікою, комп'ютерними технологіями, люблять уроки фізики, люблять конструювати. Після екскурсії деякі діти зацікавилися цим університетом».

Одинадцятикласниця Дар'я Шалімова, яка навчається у Троїцькому ліцеї, залишилася в захваті від знайомства з ХАІ. Дівчина має дуже різносторонні інтереси – їй подобаються і точні науки, і спорт, і творча діяльність, тож визначитися з майбутньою професією школярці непросто.

«Взагалі я творча людина, але в ХАІ мене зацікавила комп'ютерна графіка – створення мап, дизайн. Наразі я розглядаю виші, де навчають публічному управлінню та адмініструванню, останнім часом думаю і про менеджмент. На екскурсії я дізналася, що ці спеціальності є в аерокосмічному університеті, тож буду дивитися, дізнаватися деталі», – каже Дар'я.

Провівши у ХАІ кілька насичених годин, школярі поїхали додому сповнені вражень і нових знань.

Нагадаємо, Благодійний фонд соціального розвитку Харківської області з 2015 року підтримує молодь Первомайщини – надає матеріальну допомогу місцевим навчальним закладам, організує просвітницькі, культурні та спортивні заходи для дітей.

Ляшко захистив конституційні права українців

Лідеру Радикальної партії вдалося переламати хід історії: на його вимогу Президент ввів військовий стан тільки на прикордонних територіях і виключив із закону норму про обмеження конституційних прав громадян, а парламент проголосував за фіксовану дату виборів – 31 березня 2019 року, щоб уникнути інсинуацій.

Перед тим, як визначити позицію щодо голосування – Олег Ляшко поїхав на київський залізничний вокзал і запитав думку людей про воєнний стан. Більшість опитаних ним випадкових перехожих висловлювалися проти, припускаючи, що цей режим буде введений виключно з метою зірвати вибори, а не захистити країну від агресора.

– Для мене дуже важлива ваша думка, влада дуже далека від людей, вона не знає, що ви думаєте. А я хочу знати перед тим, як приймати важливі історичні рішення.

– Спасибі, що слухаєте людей, – поплескав по плечу політика сивий чоловік.

– Так ви за військовий стан чи проти?

– Проти, тому що влада хоче вибори зірвати.

– І ви теж так думаєте? – звернувся Ляшко до жінки, яка стояла поруч.

– Всі так думають. З учорашнього вечора всі про це говорять.

Заручившись підтримкою людей, Олег Ляшко поїхав до парламенту – переконувати колег і Президента прислухатися до волі людей. Ухваленню остаточного рішення передувало кілька годин напруженої боротьби: Олег Ляшко зі своєю фракцією не відходив від президії, але не блокував її, а, скоріше, переконував спікера не відкривати засідання і не заслуховувати Президента до того, поки не буде вироблено компромісне рішення. А коли в залі з'явився Петро Порошенко – Олег Ляшко ходив за ним з роздрукованим проектом документу і ручкою, добиваючись виключення з указу спірних моментів. Політик вимагав, щоб під приводом



введення військового стану не були обмежені конституційні права всіх українців, зокрема, і виборче право.

Але після того, як були враховані всі поправки Олега Ляшка, наслідки введення воєнного стану вдалося максимально пом'якшити: Президент погодився скоротити термін його дії з 60 до 30 днів і ввести тільки на тих територіях, які межують з РФ і Придністров'ям, і лише за умови вторгнення російських військ. Крім того, основні конституційні права

громадян залишилися не обмежені, а дата виборів зафіксована.

«Я вніс новий проект указу, в якому термін дії воєнного стану скорочений до 30 днів. Цей указ зареєстрований у Верховній Раді офіційно, офіційно внесений на заміну. І зараз при оголошенні постановки на голосування ви будете голосувати саме за нього», – звернувся Порошенко до депутатів.

Тільки після цього парламент, в тому числі, і фракція Радикальної партії, проголосували «за».

Ляшко переконаний: ця боротьба дала українцям шанс вибрати нового Президента, який зупинить війну.

«Завдяки позиції нашої фракції, завдяки позиції парламенту нас почули, ми не дали ввести воєнний стан проти українців. Парламент прийняв рішення про введення воєнного стану виключно за умови російського вторгнення, наземної операції і це означає, що реально воєнного стану немає, поки немає реального російського вторгнення. Це означає, що не буде обмеження свободи слова, наступу на конституційні права громадян».

Ми не дали Президенту узурпувати владу і скасувати вибори. У березні 2019 українці оберуть собі Президента, який відновить мир і поверне територію. Ось що ми зробили! Це великий день», – підсумував результати голосування Ляшко.

автор - Андрій Станкевич

Что ждет украинцев в декабре: добавят поездов, денег и выходных

Последний месяц 2018 года сулит украинцам рост соцстандартов, начало новой эры "писем счастья" и дополнительные поезда на главных туристических направлениях страны. "Сегодня" выяснила, чего еще ждать украинцам в декабре.

Пенсии и алименты

С 1 декабря в стране вырастут социальные стандарты. Общий прожиточный минимум поднимется с 1777 грн до 1853 грн. Пенсии в первый день зимы прибавят 62 грн и составят 1497 грн. В правительстве заверяют, что это повышение коснется почти 10 млн пенсионеров. Увеличится и максимальная пенсия — с 14 350 до 14 970 грн.

Из-за того что в Украине к уровню прожиточного минимума привязаны алименты, вырастут и они. Для ребенка до 6 лет они поднимутся с 1559 до 1626 грн, а для детей с 6 до 18 — с 1944 до 2027 грн.

Поезда и письма счастья

Порадует в декабре украинцев и "Укрзалізниця", которая планирует запустить 30 пар дополнительных поездов на праздники.

"В основном они будут курсировать в направлении зимних жемчужин — Ивано-Франковска, Ужгорода, Львова, Черновцов", — рассказали в "УЗ".

Во время "Укрзалізниця" запретила возврат билетов через интернет с 15 декабря по 15 января. В компании объяснили свое решение желанием избежать дефицита билетов, поскольку большинство билетов выкупаются онлайн в первые минуты продаж, а потом покупатели массово их возвращают уже перед самым отправлением поезда.

17 декабря начнет действовать госстандарт для системы видеонаблюдения на дорогах. Там описаны требования к камерам, которые будут измерять скорость на расстоянии. Предполагается, что фиксаторы можно будет устанавливать на столбах, мостах и даже автомобилях. По всей Украине планируют установить около 4000 таких приборов. Это позволит автоматически рассылать нарушителям ПДД "письма счастья" со штрафами.

Выходные и военное положение

В конце месяца на украинцев свалятся дополнительные выходные. Страна впервые будет праздновать католическое Рождество на государственном уровне — 24 и 25 декабря стали нерабочими днями. Кроме того, выходным в правительстве решили сделать и 31 декабря. Но есть и ложка дегтя — 24 и 31 числа придется отработать по субботам — их перенесут на 22 и 29 числа декабря соответственно. Отметим также, что метеорологи обещают в декабре мощные магнитные бури и советуют украинцам готовиться к ним заранее.

Наконец, 26 декабря, в стране должно закончиться военное положение. Его, напомним, ввели 26 ноября в 10 областях страны, граничащих с РФ и частью Молдовы.

Возьмем кредиты и выйдем долги

В Кабинете министров ожидают, что в декабре Украина получит первый транш от Международного валютного фонда в размере \$1,5 млрд. Напомним, этой осенью МВФ и наша страна достигли договоренностей по новой программе на \$3,9 млрд. Главным условием первого транша было принятие сбалансированного госбюджета на следующий год, в котором дефицит не будет превышать 3%. На прошлой неделе Верховная Рада проголосовала за госбюджет с дефицитом в 2,3%. Кроме того, в декабре Всемирный банк рассмотрит вопрос предоставления Украине фингарантий на сумму в \$750 млн.

"Гарантия будет действовать 10 лет и позволит Украине получить международное финансирование на более благоприятных условиях, чем при самостоятельном привлечении средств с рынка", — объяснила министр финансов Оксана Маркарова.

Этот вопрос стоит в повестке дня Всемирного банка на 18 декабря.

Правда, придется в следующем месяце и платить по старым кредитам — 3 декабря нужно выплатить МВФ около \$150 млн в рамках программы, которую мы начали с кредитором еще в 2014 году.

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ

"ЗНАМЯ ТРУДА" на 2019 ГОД МОЖНО У

ПОЧТАЛЬОНА НА ДОМУ ИЛИ

В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ ДО

20 ДЕКАБРЯ 2018 ГОДА.

ВНИМАНИЕ!!!

ДО КОНЦА ПОДПИСКИ ОСТАЛОСЬ 20 ДНЕЙ.